

Ano, volby v USA lze hacknout

volnyblog.news/ano-volby-v-usa-lze-hacknout

By Lenka Peterková

22. června 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audioverzi [zde](#):



00:00

00:00

1.

6:24

22.6.2023

Po několika letech soudních tahanic se na světlo dostala zpráva o volebních strojích v USA, která nabourává údajnou bezpečnost elektronických hlasovacích zařízení ve volbách v roce 2020. Ve

zprávě se uvádí, že nedostatky systému by umožnily záměnu hlasů a změnu výsledků voleb „bez odhalení“.

Autor zprávy jízlivě říká, že to ani není těžké: „K rozsáhlým podvodům by nebylo třeba žádných velkých spiknutí, ale spíše jen mírných technických dovedností....“. A přestože se zpráva zaměřuje na Georgii, uvádí, že stejné nebezpečné zařízení bylo ve volbách 2020 použito v 15 dalších státech, včetně rozhodujících států, jako jsou Arizona, Nevada a Pensylvánie.

Tato zpráva sice uklidňuje ty, kteří jsou k americkým volbám skeptičtí, ale je studenou útěchou pro Ruperta Murdocha a Fox News, kteří teprve před dvěma měsíci urovnali spor s firmou Dominion týkající se volebních podvodů za obrovskou částku 787 milionů dolarů.

Hlavním zjištěním zprávy je, že systém skenerů hlasovacích lístků a zařízení pro označování hlasovacích lístků používaný v Georgii v roce 2020 „trpí kritickými zranitelnostmi, které lze zneužít k podvrácení všech jeho bezpečnostních mechanismů: ověřování uživatelů, ochrana integrity dat, řízení přístupu, oddělení oprávnění, auditní protokoly, ochranné čítače, ověřování hashů a ověřování externího firmwaru“. Navíc by do něj mohl každý Joe během několika minut vložit škodlivý software, který by ovlivnil celé systémy.

Dlouho očekávanou zprávu napsal vysoce oceňovaný odborník, profesor J. Alex Halderman, který patří ke špičce ve svém oboru. Tento počítačový vědec a elektroinženýr z Michiganské univerzity napsal knihu Bezpečnostní analýza zařízení ImageCast X Ballot Marking Devices společnosti Georgia po dvanáctitýdenním vyšetřování zařízení společnosti Dominion Voting Systems. V červenci 2021 ji předložil okresnímu soudu v Atlantě ve státě Georgia jako důkazní materiál v dlouhotrvajícím soudním sporu, který zpochybňuje integritu hlasovacího systému Dominion v Georgii, ale až do před několika dny byla zapečetěna před veřejností. Americká Agentura pro kybernetickou bezpečnost a

bezpečnost infrastruktury (CISA) Haldermanova zjištění potvrdila a později vydala bezpečnostní doporučení, v němž vyzvala volební úředníky, aby zjištěná rizika zmírnili.

Nyní došlo k roztržce ohledně opravy zařízení ICX v Gruzii. Společnost Dominion si nechala vypracovat konkurenční bezpečnostní zprávu, podle níž jsou chyby „provozně nerealizovatelné“, tedy nepravděpodobné. Gruzínská vláda GOP odmítla Haldermanovu zprávu jako „teoretickou“ a vyloučila jakékoli opravy před volbami v roce 2024, zatímco skupina 20 odborníků na kybernetickou bezpečnost přispěchala s odsouzením konkurenční zprávy jako nebezpečně chybné a vyzvala Gruzii, aby opravy přijala.

Mezi Haldermanova zjištění patří:

- ICX malware může změnit jednotlivé hlasy a většinu výsledků voleb, aniž by byl odhalen;
- Nepotřebný software pro systém Android může změnit kontroly přístupu a umožnit uživatelům upravovat soubory včetně auditních protokolů;
- Útočník může nainstalovat malware připojením jediného zařízení USB na několik minut.
- Čipové karty pro ověřování volebních pracovníků a dalších osob mohou být padělány a
- Je velmi pravděpodobné, že existují další, stejně kritické chyby... které ještě nebyly objeveny.

Haldermanova zpráva neuvádí žádná zjištění týkající se skutečných podvodů při volbách v roce 2020. Právníci Foxu se snažili získat přístup ke zprávě, ale byl jim odepřen, a sám Halderman se přiklání k levici, protože podporoval Hillary Clintonovou. Je příliš přitažené za vlasy představit si, že zpráva byla zapečetěna až do doby, než byl případ Foxu vyřešen? Zdálo se mi, že Fox se v otázce volebních podvodů v roce 2020 drží zpátky; mnoho konzervativců a

Trumpových příznivců to cítilo stejně. Byli to moderátoři jako Lou Dobbs, kteří se do toho pustili, a pak za to trpěli odplatou. Kdyby se Fox pustil do tvrdšího boje dříve a úspěšně prokázal nedostatky elektronických hlasovacích zařízení, dosáhl by Dominion takového totálního vítězství? To je ironie k zamyšlení.

Stojí také za zamyšlení, co by se stalo, kdyby měl soudce v Delaware Eric Davis přístup k Haldermanově zprávě. Když letos v březnu rozhodoval o nepravdivosti tvrzení o volebních podvodech společnosti Fox, uvedl, že je „KRYSTALOVĚ JASNÉ, že žádné z tvrzení týkajících se společnosti Dominion o volbách v roce 2020 není pravdivé“, (tučně a kurzívou soudce). Řada soudcem citovaných důkazních podkladů se však v době, kdy jeho rozhodnutí vyšlo, rozpadla. Například CISA v listopadu 2020 slavně tvrdila, že volby „byly nejbezpečnější v americké historii“, aby po Haldermanově zprávě v červnu 2022 vydala bezpečnostní opravy; volby v okrese Maricopa rozmetal následný forenzní audit; a nyní se ukázalo, že stroje v Georgii jsou do značné míry otevřené podvodům. Postiženo je i dalších patnáct států. Rupert má právo se na to všechno dívat s jistou hořkostí.

Zajímavé je, že Haldermanova kritika byla široce pokryta staršími médii; tvrzení o volebních podvodech v roce 2020 obvykle mediálně mizí, přičemž YouTube takový obsah povolil teprve v posledním měsíci. Ale Overtonovo okno diskutovatelných témat je v případě volebních podvodů velmi proměnlivé. Pro Hillary Clintonovou je uvnitř Overtonova okna tvrzení o ruském volebním podvodu v roce 2016 a pro Stacey Abramsovou v Georgii v roce 2018, ale mimo něj je pro Trumpa tvrzení o roce 2020. Ve skutečnosti existuje dlouhá historie demokratů, jako jsou Elizabeth Warrenová a Kamala Harrisová, kteří kritizují elektronické hlasovací zařízení.

V návalu pravdomluvnosti řekl Barack Obama v roce 2008 na setkání v Ohiu: „Něco vám řeknu, v Ohiu nám pomáhá, že máme demokraty v čele strojů.... . Není to tak, že by se v minulosti opičili

po volbách jen republikáni, ale někdy i demokraté. Kdykoli jsou lidé u moci, mají tendenci snažit se věci naklonit svým směrem.

To je klíč k pochopení tohoto vzorce; pokud ovládáte stroje, váš systém je samozřejmě spravedlivý a čestný. Stačí se zeptat a my vám to řekneme. Vměšování do voleb v USA má mnoho podob, přičemž nástrojem du jour je boj proti Trumpovi, ale není překvapením, že dvě třetiny amerických voličů si myslí, že volby jsou zfalšované.

Ron Klain, donedávna šéf štábu Joea Bidena, je zde citován. V reakci na příspěvek serveru Vox ze 14. července 2014, podle něhož si „68 procent Američanů myslí, že volby jsou zmanipulované“, Klain napsal na Twitter: „To proto, že jsou.

článek vyšel: 22.6.2023

zdroj: https://www.spectator.com.au/2023/06/yes-us-elections-can-be-hacked/?fbclid=IwAR0j4HBYZ9GLirBI-5ymriIOJeiPYEK_M8RoFiMZfIUj_L7BMAcE15V7asl

všechny důležité informace najdete
tady: <https://www.volnyblog.news>

Dočetli jste jeden z našich článků?

Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také investicí do jeho budoucnosti.

Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: <https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!

